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Консультації 

Очні консультації: розклад присутності на 

кафедрі згідно з графіком консультацій 

Онлайн- консультації: розклад присутності 

викладача на спеціальному форумі (в 
інтернет мережах) згідно з графіком 

консультацій. 

 

Мета навчальної дисципліни 

Мета навчальної дисципліни «Фізична терапія в педіатрії» полягає у формуванні в 

здобувачів освіти системи теоретичних знань і практичних навичок щодо особливостей 

застосування засобів фізичної терапії у дітей різного віку з урахуванням анатомо-

фізіологічних, психоемоційних та вікових особливостей розвитку. Дисципліна спрямована 

на засвоєння принципів оцінки фізичного розвитку дитини, визначення функціонального 

стану органів і систем, а також на формування вмінь підбирати, планувати та реалізовувати 

індивідуальні програми фізичної терапії при різних захворюваннях і порушеннях розвитку. 

Особлива увага приділяється профілактиці ускладнень, відновленню рухових функцій, 

розвитку моторики та підвищенню якості життя дітей. У результаті вивчення дисципліни 

майбутні фахівці набувають здатності ефективно застосовувати сучасні методи фізичної 

терапії у педіатричній практиці, забезпечуючи безпечність і результативність 
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реабілітаційного процесу. 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

МОДУЛЬ 1. Теоретичні основи  

Тема 1. Вступ до дисципліни. Особливості фізичної терапії у дітей 

Тема 2. Вікові анатомо-фізіологічні особливості дітей. 

Тема 3. Оцінка фізичного розвитку та функціонального стану дитини. 

Тема 4. Принципи та засоби фізичної терапії в педіатрії. 

Тема 5. Безпека та етика у роботі з дітьми. 

МОДУЛЬ 2. Практичне застосування  

Тема 6. Фізична терапія при захворюваннях опорно-рухового апарату. 

Тема 7. Фізична терапія при захворюваннях нервової системи. 

Тема 8. Фізична терапія при захворюваннях дихальної системи. 

Тема 9. Фізична терапія при захворюваннях серцево-судинної системи. 

Тема 10. Розробка та оцінка ефективності програм фізичної терапії. 

 


